



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KUVENDI

Komisioni për Edukimin dhe Mjetet e Informimit Publik

Dokument parlamentar

KALENDARI I PUNËS SË KOMISIONIT (9 - 27 korrik 2018)

Data e shqyrtimit në komision/ora	Komision përgjegjës/ Komision për dhënie mendimi	Çështja për shqyrtim	Data e shqyrtimit në seancë plenare	Nismëtar
Datë 16.07.2018 (e hënë) Ora 11.00	Komision përgjegjës	Seancë dëgjimore me Kryerregjistruesin e Zyrës së Rregjistrimit të Pasurive të Paluajtshme, z. Valdrin Pjetri, për të dhënë informacione dhe shpjegime në lidhje me sipërfaqen aktuale të pronës ku ndodhet Teatri Kombëtar, ndryshimet që ka pësuar ndër vite, mënyrën e tjetërsimit të pronave rreth saj dhe pronarët kufitarë të pronës së Teatrit Kombëtar.		Komisioni

<p>Datë 17. 07.2018 (e martë) Ora 10.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>Diskutimi në parim të projektligjit “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 69/2012, “Për sistemin arsimor parauniversitar në Republikën e Shqipërisë”, të ndryshuar” me Ministren e Arsimit, Sportit dhe Rinisë, znj. Lindita Nikolla (<i>komision përgjegjes</i>).</p> <p style="text-align: right;"><i>Relatore: Adelina Rista</i></p>	<p>23 korrik</p>	<p>KM</p>
<p>Datë 18. 07.2018 (e mërkurë) Ora 11.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>1.Seanca dëgjimore me aktorë të interesit për projektligjin “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 69/2012, “Për sistemin arsimor parauniversitar në Republikën e Shqipërisë”, të ndryshuar”.</p> <p>2.Diskutimi dhe votimi nen për nen dhe në tërësi i projektligjit “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin nr. 69/2012, “Për sistemin arsimor parauniversitar në Republikën e Shqipërisë”, të ndryshuar”.</p> <p>3. Diskutimi dhe miratimi i projektligjit “Për ratifikimin e marrëveshjes financiare ndërmjet Këshillit të Ministrave të Republikës së Shqipërisë, të përfaqësuar nga Ministria e Financave dhe Ekonomisë, dhe <i>Cassa Depositi e Prestiti S.p.A.</i>, për programin e arsimit dhe formimit profesional nëpërmjet inovacionit”(komision per dhënie mendimi).</p> <p style="text-align: right;"><i>Relator: Bujar Çela</i></p>	<p>23 korrik</p>	<p>KM</p>
<p>Datë 24.07.2018 (e martë) Ora 10.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>Tryezë konsultimi publik - Komisioni per Edukimin dhe Mjetet e Informimit Publik organizon nje takim me perfaqesues te Shoqates se Transmetuesve Radiotelevizive kabllore – valore RRTL per te diskutuar ne lidhje me problematikat e operatoreve lokale qe kane dale nga procesi I dixhitalizmit.</p>		<p>KM</p>

--	--	--	--	--